

ГИМНАСТИЧКИ САВЕЗ СРБИЈЕ

Теразије 35/III, 11000 Београд

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

са **XXII** седнице Управног одбора ГСС одржане **11. јануара 2022. године** преко ZOOM видеоконференцијског портала ГСС са почетком од 12:00 часова.

❖ **Усвајање финансијског плана ГСС за 2022. годину**

Након поновне дискусије и разматрања додатних опција за спровођење финансијских обавеза ГСС у 2022. години, Јакоб Матић је предложио усвајање следеће одлуке:

Усваја се финансијски план ГСС за 2022. годину, са тим да од износа који је опредељен за "Заједничке трошкове" (5.400.000,00 динара), 500.000,00 динара буду резервисана за накнадну расподелу и пренамену у току године, уколико се створе повољни услови за смањење заједничких трошкова ГСС. Канцеларија ГСС ће се максимално постарати о томе да се заједнички трошкови умање за поменути износ.

Једногласно је донета одлука о усвајању предлога Јакоба Матића везано за финансијски план ГСС за 2022. годину и о усвајању финансијског плана ГСС за 2022. годину на предложени начин. Ова одлука замењује претходно донету одлуку о финансијском плану ГСС за 2022. годину.

Везано за међународне програме ГСС за 2022. годину, које организују клубови чланови ГСС, програми се ове године могу реализовати уважавајући финансијски предлог клубова.

Што се тиче следеће године, донеће се накнадно одлука о проценту износа који ће клубови организатори међународних такмичења бити у обавези да обезбеде ГСС-у у случају одобрења буџетских средстава за спровођење програма. Износ који ће бити резервисан за ГСС служиће за покривање административних трошкова који проистичу из комуникације ГСС-а и МОС-а везано за међународни програм.

❖ **Одлука о списку спортиста МСГ за националну категоризацију за 2022. годину**

Списак спортиста МСГ за националну категоризацију за 2022. годину једногласно је усвојен.

❖ Одлука о списку спортских стручњака за националну категоризацију за 2022. годину

РГ је доставио свој списак спортских стручњака за националну категоризацију за 2022. годину (Милена Рељин Татић), а МСГ и ЖСГ тренери су предложени на самој седници (Владимир Дракулић, Саша Величковић и Александар Пандуров).

Списак спортских стручњака за националну категоризацију за 2022. годину са предложеним МСГ, ЖСГ и РГ тренерима једногласно је усвојен.

❖ Усвајање Календара МСГ ГСС за 2022. годину

Једногласно је усвојен Календар МСГ ГСС за 2022. годину.

Корекције у календару везано за евентуалну измену датума одржавања такмичења и акција МСГ ГСС биће достављене накнадно и благовремено Управном одбору ГСС.